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SİRKÜLER NO: 2020/18 

 

FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATİNE! 

I- Mart 2020 Döneminde Verilecek Kdv Beyannamesi, Ba/Bs Formları İle E-Defter Beratları 

Yüklemelerinde Süre Uzatımı  

       Gelir İdaresi Başkanlığının VUK 126 numaralı sirküleri ile  

            a- 26.03.2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken Şubat/2020 dönemi Katma Değer Vergisi 

Beyannamesinin verilme ve ödeme süreleri 24.04.2020 Cuma günü; 

           b- 31.03.2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken Şubat 2020 dönemine ilişkin "Form Ba" ve 

"Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 30.04.2020 Perşembe günü; 

           c- 31.03.2020 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin 

oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine 

yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süresi 30.04.2020 Perşembe günü;            

sonuna kadar uzatılmıştır. 

II- Muhtasar Beyanname Beyan Ve Ödeme Süreleri Uzatılmamıştır  

         26.03.2020 günü sonuna kadar verilmesi ve ödenmesi gereken Şubat/2020 dönemine ait stopaj 

gelir vergisi (Muhtasar Beyanname) beyan ve ödeme sürelerinde herhangi bir uzatma yapılmamıştır. 

Bu nedenle Şubat 2020 dönemine ait Mart ayında verilmesi gereken Muhtasar Beyannameler 

26.03.2020 tarihine kadar beyan edilecek ve ödenecektir. 

III- Damga Vergisi Beyan Ve Ödeme Süreleri Uzatılmamıştır 

         26.03.2020 günü sonuna kadar verilmesi ve ödenmesi gereken Şubat/2020 dönemine ait damga 

vergisi beyannamesi beyan ve ödeme sürelerinde herhangi bir uzatma yapılmamıştır.  Bu nedenle 

Şubat 2020 dönemine ait Mart ayında verilmesi gereken Damga Vergisi Beyannameler 26.03.2020 

tarihine kadar beyan edilecek ve ödenecektir. 

IV-  Turizm Payı Beyan Ve Ödeme Süreleri Uzatılmamıştır 

Kurumlar Vergi Mükellefleri için 31.03.2020 günü sonuna kadar verilmesi ve ödenmesi 

gereken Şubat/2020 dönemine ait Turizm Payı beyan ve ödeme sürelerinde herhangi bir uzatma 

yapılmamıştır.  Bu nedenle Şubat 2020 dönemine ait Mart ayında verilmesi gereken Turizm Payı 

beyanı 31.03.2020 tarihine kadar beyan edilecek ve ödenecektir. 

V-  SGK Pirim Beyan Ve Ödeme Süresi Uzatılmamıştır 

Şubat 2020 dönemine ait 23.03.2020 de beyan edilen SGK pirim ödemeleri 31.03.2020 

tarihinde ödenecektir.  

Saygılarımızla.                                                               
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